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Název akce: „Nové metody ve výuce matematiky na I. a II. stupni ZŠ“ 
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Místo konání: ZŠ TGM Otrokovice, pavilon E 
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Přílohy:  Prezentace poskytnutá lektorem, Doplňující materiál se zdroji  - spojení, Hodnotící dotazníky 
 
     Od začátku projektu MAP II ORP Otrokovice usilují členky pracovní skupiny Matematická 
gramotnost o zavádění nových metod do výuky matematiky tak, aby matematika žáky zaujala v době 
prezenční i distanční výuky. 
     Mgr. Javorek, lektor vzdělávací akce, přiblížil zúčastněným nové výukové metody v matematice. 
Vysvětlil první kroky při zavádění párového a kooperativního učení v hodinách matematiky. Přítomní 
se dozvěděli, jak dělit žáky do skupin, jaké role ve skupině lze přidělovat a vyzkoušeli si hlavní 
výukové metody spjaté s párovým a kooperativním učením. Dozvěděli se, jak nastavovat kritéria při 
zadávání komplexnějších úkolů, jak posuzovat jejich splnění a jak posilovat rozvoj vybraných jemných 
dovedností. To vše si přítomní aktivně zkusili a zažili.  
      Akce proběhla formou modelových aktivit pro jednotlivce, dvojice a čtyřčlenné týmy.  
Ze semináře si všichni odnesli zásobník forem výuky, ze kterého budou moci dlouhodobě čerpat.  
Zároveň lektor poskytl účastníkům celou prezentaci, se kterou v průběhu akce na interaktivní tabuli 
výklad a činnosti názorně dokládal. 
Cíle setkání: 
Reflexe kooperativního a párového vyučování jako metod pomáhajících překonávat počáteční obtíže 
a na druhé straně podporující kvalitní dokončení zadané práce. 
     Všichni přítomní se aktivně a ochotně zapojovali do činností, vyjadřovali otevřeně pocity a názory 
na probíhající aktivity, ochotně sdíleli zkušenosti z výuky ve svých školách a ve svých třídách. 
     V závěru vzdělávací akce se většina zúčastněných vyjádřila velmi pochvalně jednak ke 
srozumitelnosti a přehlednosti přednášeného tématu, také k odbornosti výkladu a použití metod 
výuky, množství rad a doporučení. Vysoce hodnotili aktuálnost, vše možno využít v praxi, ve výuce. 
Dokladem jsou záznamy v „Hodnotících dotaznících“. Akce splnila očekávání! 
     K úspěšnosti akce určitě přispělo i příjemné prostředí s komfortním zázemím v novém pavilonu E. 
ZŠ TGM Otrokovice. Vedení školy děkujeme za možnost uspořádání akce.  
Při akci byla dodržena všechna hygienicko- epidemiologická opatření! 
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